

Errata-continued

Volume 91, Number 1, November 14, 1979

In "Increased Paracetamol-Induced Hepatotoxicity after Chronic Alcohol Consumption," by Rolf Teschke, Gerd Stutz, and Georg Strohmeyer, pp. 368-374, on p. 368, in line 8 of the Summary, "GOT and GPT activities" should read GOT and GDH activities."

---

Volume 91, Number 3, December 14, 1978

In "The Monosaccharide Transporter from Human Erythrocytes is Heterogeneously Glycosylated, " by F. R. Gorga, S. A. Baldwin, and G. E. Lienhard, pp. 955-961, the legend of Figure 2 on page 958 should read "Panel B shows the radioactivity of treated (O) and untreated transporter (●)," rather than "Panel B shows the radioactivity of treated (●) and untreated (O) transporter."